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Подпрограмма 1 «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения на территории Усть-Ницинского сельского поселения» 

Раздел 1 «Характеристика и анализ текущего состояния сферы реализации подпрограммы  «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения на территории Усть-Ницинского сельского поселения» 

Обеспечение и соблюдение конституционных прав жителей Усть-Ницинского сельского поселения по предупреждению угрозы здоровью и жизни населения возможно только при комплексном подходе к решению безопасности. Дополняющие друг друга мероприятия по обеспечению первичными  средствами пожаротушения, подбору и обучению ДНД и ДПД, разъяснение поведения на водных объектах, упредительные мероприятия по обеспечению пожарной безопасности, возникновения ЧС природного и техногенного характера, антитеррористическая деятельность, миграционное обоснование. 

       Учитывая вышеуказанные факторы, органы местного самоуправления в рамках своих полномочий обязаны принять меры по профилактике антитеррористической и антиэкстремистской защищенности населения, обеспечить круглосуточный мониторинг ситуации на территории поселения.  

         Подпрограмма «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения на территории Усть-Ницинского сельского поселения» - это комплекс мероприятий по обеспечению безопасности территории поселения, профилактики проявлений терроризма и экстремизма, готовность к предупреждению и ликвидации последствий в результате ЧС. Кроме того реализация программы обеспечений организационной защиты населения и территории от последствий ЧС природного и техногенного  характера, организация и осуществление мероприятий гражданской обороны, обеспечение первичными мерами пожарной безопасности, а также создание и содержание аварийно-спасательных формирований, добровольной пожарной дружины и добровольной народной дружины.  

Реализация подпрограммы предусматривает решение наиболее важных задач современного поселения. В случае возникновения  необходимости архивные данные видеонаблюдения могут быть использованы не только администрацией поселения, но и по запросу службами безопасности, правоохранительными органами, подразделениями МЧС и другими заинтересованными службами. 

Программно-целевой метод, применяемый при решении задач безопасного проживания на территории Усть-Ницинского сельского поселения,  основывается на следующих критериях:

- расходы бюджета на обеспечение безопасности жизнедеятельности населения на территории поселения  является одним  из приоритетных направлений деятельности  органов местного самоуправления;

- производиться строго в соответствии с нормативно-правовыми актами, разработанными администрацией Усть – Ницинского сельского поселения и в рамках  полномочий, определенных законодательством Российской Федерации;

-  проблема обеспечения безопасности жизнедеятельности населения на территории поселения носит комплексный характер, что выражается в необходимости регулирования и контроля над решением поставленных задач со стороны органов местного самоуправления; 

- решение поставленных в подпрограмме задач обусловлено необходимостью учитывать напряженную обстановку  в стране, сложившуюся в последние годы вследствие роста терроризма и экстремизма.

Применение программно-целевого метода позволит осуществить реализацию комплекса мероприятий по повышению безопасности жизнедеятельности на улицах и дорогах  поселения, снижению вероятности проявления криминальных и террористических угроз, предотвращению возникновения ЧС, а также ликвидации последствий. 

Раздел 2  «Цели и задачи подпрограммы муниципальной программы, целевые показатели реализации подпрограммы муниципальной программы»  

          Целями подпрограммы являются:

- обеспечение безопасности населения и территории от чрезвычайных ситуаций, снижение риска возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

- обеспечение первичных мер пожарной безопасности;

-минимизация и (или) ликвидация последствий  проявления терроризма и экстремизма;

- участие населения в поддержании общественного порядка на территории сельского поселения;

- обеспечение полномочий в области водохозяйственных мероприятий;

- обеспечение первичного воинского учета граждан.

Основными задачами, решение которых предусмотрено Подпрограммой, являются следующие:

- осуществление мероприятий в области предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, в области гражданской обороны;

- осуществление мероприятий в области обеспечения пожарной безопасности;

- участие в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма;

- создание условий для деятельности добровольных формирований по охране общественного порядка; 
- организация осуществления отдельных полномочий  в области водных отношений;

- осуществление мероприятий по обеспечению первичного воинского учета.

Значения целевых показателей подпрограммы представлены в            Приложении № 1 к муниципальной программе.

  Выполнение подпрограммы начинается с 1 января 2014 года и завершается 31 декабря 2020 года.

Раздел 3 «План  мероприятий по выполнению подпрограммы»

Для достижения целей настоящей подпрограммы и выполнения поставленных задач разработан план мероприятий, информация о которых приведена в Приложении № 2 к муниципальной программе.

